



Дом здравља
„Др Душан Савић Дода“
Ул. Светосавска 8Б, 21300 Беоцин
Број: 473/2024
Дана: 18.04.2024. године

SAMA - Serbian American Medical Association

Predmet: Projekat za pomoć/obnovu seoske ambulante

Istorijat: Odlukom Narodnog odbora Opštine Beočin od 26. novembra 1962. godine osnovan je Dom narodnog zdravlja Beočin koji je pravni prethodnik današnjeg Doma zdravlja, a godinu ili dve kasnije i Narodna apoteka kao druga zdravstvena ustanova u Opštini. Do njihovog udruživanja došlo je 1. januara 1985. godine kada je formirana zdravstvena radna organizacija pod imenom Dom zdravlja Beočin. Posle donošenja Zakona o zdravstvenoj zaštiti 1991. godine, poslovanje Doma zdravlja uskladilo se sa odredbama tog zakona. Te iste godine promenio je svoj dotadašnji naziv u Dom zdravlja „Dr Dušan Savić Doda“ Beočin.

Ukupan broj zaposlenih u Domu zdravlja iznosi 93.

U cilju efikasnijeg i racionalnijeg obavljanja delatnosti i kontrole stručnog rada u Domu zdravlja se funkcionalnom principu, a u skladu sa Pravilnikom o uslovima i načinu unutrašnje organizacije zdravstvenih ustanova (Sl. Glasnik RS br. 43/2006) i Statuta Doma zdravlja obrazuju sledeće organizacione jedinice:

1. Služba za zdravstvenu zaštitu dece i žena sa polivalentnom patronažom: Odeljenje za zdravstvenu zaštitu dece, Odeljenje za zdravstvenu zaštitu žena, Odeljenje za polivalentnu patronažu.
2. Služba opšte medicine, sa hitnom medicinskom pomoći i kućnim lečenjem: Odeljenje opšte medicine sa kućnim lečenjem, Odeljenje hitne medicinske pomoći.
3. Služba stomatološke zdravstvene zaštite: Dve Ambulante opšte stomatologije u Beočinu, Zubna tehnika u Beočinu, Ambulanta dečije stomatologije u Osnovnoj školi „Jovan Grčić – Milenko“ Beočin, Ambulante Stomatološke zaštite Čerević i Susek.
4. Služba za laboratorijsku dijagnostiku svoju delatnost obavlja u sedištu Doma zdravlja u Beočinu.
5. Služba za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i specijalističko konsultativnu delatnost: Odeljenje fizikalne medicine i rehabilitacije, Odeljenje radiološke dijagnostike, Odeljenje pnueoftiziološke zaštite, Odeljenje interne medicine
6. Služba za pravne, ekonomske, finansijske, tehničke i druge poslove: Odeljenje za pravne i ekonomsko finansijske poslove, Odeljenje za poslove transporta, tehničkog održavanja i održavanja higijene

Prema poslednjem popisu iz 2022.godine, ustanovi gravitira 14009 stanovnika. Pored centralnog objekta u Beočinu, Dom zdravlja ima ambulante i po sledećim naseljenim mestima: Račovac, Čerević, Banoštor, Susek, Lug kao i ambulantu dečije stomatologije u Osnovnoj školi i kompaniji Lafarge

Lokacija i broj stanovnika: Čerević je naselje u Južno-bačkom okrugu sa oko 2800 stanovnika I jedna je od najvećih mesnih zajednica na teritoriji opštine Beočin. Napominjemo da sem stanovnika Čerevića ambulanti gravitiraju i stanovnici Novog Sada, tako da je ukupan broj ljudi daleko veći.

Raspoloživost medicinskog osoblja: U ambulanti u Čereviću obavljaju se samo pregledi lekara opšte prakse. Pet puta nedeljno u Čerević dolaze lekar opšte prakse i medicinska sestra.

Prosečan broj pregleda: Opšta praksa ima u proseku 175 pregleda nedeljno.

Potrebe objekta ogledaju se u:

-zameni stolarije(drvena za PVC stolariju) – stolarija je devastirana, mehanizmi su stari, nefunkcionalna I bez energetskog razreda

-sanaciji krova kojem je propala građa, bez crepa u nekim delovima sa vidljivim tragovima prokišnjavanja na zidovima, nekoliko puta do sada pokušavano da se popravi

-adaptaciji prilaza ambulanti – nemamo prilaz za invalide, pločice na stepenicama su potpuno uništene, klizave su I sem što narušavaju izgled otežavaju prilaz ambulanti I predstavljaju potencijalnu opasnost od povreda

-opremanje ambulante medicinskim I nemedicinskim nameštajem, zamena dotrajalog I starog nameštaja koji datira pre 25 godina

-zamena električne instalacije koja bi omogućila redovno funkcionisanje bez pada u naponu, iskakanje sklopke I sa konstantnim dovodom električne energije u objekat. Desilo nam se da je bojler eksplodirao usled loših strujnih veza. Električne instalacije predstavljaju potencijalnu opasnost na radnom mestu ne samo za zaposlene već i za pacijente.

-instrumenti I sitan medicinski inventar – stari, dotrajali materijal star je preko četiri veka. Hitno je potrebna kupovina sitnog medicinskog inventara.

Za sve pomenuto dostavljamo fotografije u prilogu.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja ili ste voljni da pogledate I lično se uverite u stanje ambulante, srdačno vas pozivamo da to I učinite.

U nadi da ćete nas uzeti u razmatranje...

v.d. Direktora
dr Vera Radosavljević

Vera Radosavljević

